

# 美国“卖官州长”获刑14年

## 成美国国内刑期最长前州长

**本报讯** 美国伊利诺伊州前州长罗德·布拉戈耶维奇7日因一系列贪污罪行被判入狱14年,并罚款两万美元。14年的刑期也是历任美国获刑各州前州长中最长的。布拉戈耶维奇曾试图出售奥巴马当选总统后空出的伊利诺伊州联邦参议员席位。

伊利诺伊州地方法官詹姆斯·扎格尔当天宣布,布拉戈耶维奇滥用公众对他的信任,其犯罪行为严重损害了伊州政府形象。“当州长出现问题时,州政府内部就像被撕开了一个大口子,且不易修复。”

在法庭上,布拉戈耶维奇为自己犯下的罪行向伊利诺伊州民众、庭审法官以及自己的家人道歉。随后大约仅一个小时,对布拉戈耶维奇的判决结果就出来了。面对法官,布拉戈耶维奇称:“除了我自己,我无法指责任何人。我的所作所为让我罪有应得。”

布拉戈耶维奇现年54岁,民主党人,因涉嫌“出售”奥巴马当选总统后空出的伊利诺伊州参议员席位、用政府项目换取竞选资金等多项腐败行为,于2008年12月在家中被捕。今年6月底,法官宣布布拉戈耶维奇犯有17项罪名,其中11项和参议员席位有关,其他6项涉及医院及赛道的筹款。布拉戈耶维奇所面临的最长刑期可以达到数百年。不过,检方认为,他至少应该在狱中度过15至20年。(宗禾)



12月7日,美国芝加哥市,布拉戈耶维奇在审判结束后返回住所。新华/法新

### “卖官州长”步其前任后尘

美国民主党人布拉戈耶维奇曾连续两次当选伊利诺伊州州长,他将成为历史上第4位入狱的该州前州长。同时,布拉戈

耶维奇可谓步其前任乔治·瑞安后尘。他是伊州连续第二个因腐败获罪的州长,乔治当年因贪污被判在联邦监狱服刑六

年半。2008年,美国FBI在内线的帮助下对布拉戈耶维奇进行了电话跟踪录音,并掌握了相关证据,随后将其逮捕。(宗禾)

链接

### 美国纪念

#### “珍珠港事件”70周年

**据新华社电** 美国政府与军方7日以不同形式纪念“珍珠港事件”70周年。各地政府部门降半旗,军方举行敬献花圈仪式,缅怀这次袭击中的死难者。

美国总统奥巴马当天发表声明说,在“珍珠港事件”中英勇还击的美军激励了军民在第二次世界大战中取得胜利。他说,当前美国需要像70年前那样团结一致,战胜困难。

### 美将继续确认

#### 朝鲜弃核意志

**据新华社电** 正在韩国访问的美国朝鲜政策特别代表戴维斯8日说,美国将继续与朝鲜保持接触,以确认朝鲜的弃核意志。

戴维斯当天与朝核问题六方会谈韩国代表团团长、韩国外交通商部朝鲜半岛和平交涉本部长林圣男举行会谈时作出上述表示。他在会后举行的记者会上说,不久的将来,希望能与朝鲜再次回到谈判桌上。

### 订《环球人物》

#### 可享85折优惠

**本报讯** 2012年期刊征订开始了!《环球人物》杂志为回馈读者,凡在邮局订阅《环球人物》的用户,可享受订价85折优惠。

《环球人物》杂志由人民日报社主管、主办,是国内第一份具有全球视野的人物杂志。依托人民日报的强大采编资源,《环球人物》以全球新闻热点为线索,以人物报道为特色,报道风格权威细腻、朴实生动。

《环球人物》全年订价340元,邮局订价289元。各地邮局均可订阅,邮发代号82-667,咨询电话11185。欢迎您订阅《环球人物》杂志。(宗禾)

# 美曾考虑派兵潜入伊朗夺无人机

## 最终因担心军事风险太大而放弃了行动

**据新华社电** 《华尔街日报》7日披露,美国一架先进的无人侦察机上周在伊朗境内失事后,美方曾考虑派遣特种部队秘密潜入伊朗境内夺回或炸毁该架无人机,但最终因担心军事风险太大而放弃了行动。

伊朗防务通讯社4日报道称,伊朗防空部队在伊东部边境击落了一架型号为RQ-170的无人机,这是美军在阿富汗战场广泛使用的无人驾驶侦察机。美方否认伊朗方面关于该无人机是被击落的说法,称这

架由美中央情报局使用的无人机是因为出现机械故障而坠落的。

《华尔街日报》援引美国官员的话说,在该架无人机失事后,美军方立即考虑采取数个方案以夺回飞机残骸或将其摧毁,防止伊朗从中获取敏感军事技术。这些方案包括:派遣驻阿富汗美军特种部队或潜伏在伊朗境内的盟国特工前往出事地点,抢回这架无人机;派遣一个特别行动小组潜入伊朗,炸毁无人机;派出战斗机,通过空袭来摧毁无人机。

然而,由于担心相关秘密行动一旦泄露会被伊朗指责为发起“战争行动”而引发大规模军事冲突,美方最终放弃了以上方案。也有美官员抱着侥幸心理,希望这架坠落在偏僻地带的无人机不会被伊朗方面发现,但现在这个希望落了空。

另据消息,伊朗方面7日屏蔽美国互联网在线“虚拟大使馆”。一名伊朗议员称美国虚拟建馆意在欺骗伊朗民众。

“虚拟大使馆”于美国东部时间6日正式开放,是一个拥有英语、

波斯语双语界面的网站,涵盖签证信息、政策声明、领事和留学服务。

不过,网民在伊朗境内输入网站域名,会出现一条波斯语信息:“依据与电脑犯罪相关的法律,不可能登录这一网站。”

伊朗议会国家安全与外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪说,美国试图借助这一网站让伊朗民众相信,美方有与他们交流意愿。

“美国开启虚拟大使馆是魔鬼的全新骗术,”布鲁杰迪说,“伊朗不会被这一伎俩愚弄。”

## Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2010消费者信赖十大整形美容机构  
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

繁华落尽,如花美眷孤独寂寞。曾经,为了他日渐憔悴、衣带渐宽、红颜暗老。而今,想为自己,来一场华丽蜕变。因为,女人懂得爱自己,才会被别人爱。

# 衣带渐宽终不悔

### 性感小V脸

针对面部脂肪、肌肉及骨骼肥大,将点对点面部吸脂、溶脂针、美国Ellman射频、定点定向注射等搭配使用,安全无痛,自然解决不同成因导致的面部肥胖,成就性感小V脸。

### 性感小蛮腰

针对腰腹等囤积脂肪,由专家依据人体黄金比例设计,通过360°雷达定位水动力吸脂术配合内窥镜,分层精准抽吸,安全不反弹,塑造平滑腹部和性感腰身。

### 性感美人腿

采用进口精细器械,深入大腿根部皮下脂肪,定向精准抽吸,配合平复仪恢复滑腻肌肤;独家采用射频瘦腿等,全程无痛,一劳永逸成就修长美腿。

### 性感美人背

针对背部的丰满肥胖及长期使用乳罩造成上下突起的勒痕,独家采用360°雷达定位水动力吸脂配合注射,创伤小、恢复快,不留疤痕,自然塑造匀称性感美人谷。

### 性感翘臀

依据人体美学原则,采用360°雷达定位水动力吸脂术,配合深蓝、Ellman射频等奢华设备,祛除臀部多余脂肪,紧致肌肤,安全无痛,自然无痕塑造性感翘臀。

### 专业的医生做专业的事

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。韩氏瘦身由吸脂、塑形专家分别专职进行,努力将其做到极致。

整形外科:重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/360°雷达定位水动力吸脂/王甫童颜术/祛眼袋/极速丰胸/巨乳缩小/乳房悬吊/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部填充术等

皮肤美容:脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘/痘印/细胞信使/去痣/纤雕塑眉/祛纹身/祛青红胎记等

毛发移植:种头发/头发加密/眉毛移植/睫毛移植/种美人尖/发际线调整/种比基尼区等

无痛口腔:即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛补牙/洗牙等

畸形疤痕修复:各种疤痕/妊娠纹/唇裂二期修复/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及术后畸形等

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有  
上帝欠您的韩氏还给您 鱼传尺素:0531-86013338 / 7 预约热线: www.cnhszx.com QQ:800015696 (全国统一电话) 400-708-5678  
济南民生大街22号三箭银苑A座